Lied: When Israel was in Egypts Land

LIEDBEGLEITUNG

Quelle: siehe Liedblatt!

Em H7Y Em H7 Em
/ﬁ? : '
Liedvorlage | Ffos— e . I e N |
A\\NVJ I 1L ] = ]
¢ s f s
A 4 # |
Transp. | X 1"—Fr '
fur B-Instr. | P*———- -0 ﬁ" ‘ v
Y - o -
n 4t
Transp. | = — oo | P @ " _
fur Es-Instr. i o 5—qj—c ra
Py 4
[y
2.Stimme O ﬁ
(fir Melodie- | -/m— C | o I I
instrument) ANV { - ——o # { {
o = v o Jevag
b4 4 .
K 22— 1 r ) |
B-Transp. frs—t L W] m . T
A\SV | o !
0y ) - e g JeeTG
A H +l
J ST o ] 3
_ . U o fe @ & o ] ] |
Es-Transp. (¢ 4o o ' . — 2° o
3 - ¢
] O ﬁ I T I i
Pendel- y - ) y 2 | | |
Begleit S5 - < oo @ o
Y
rhythm. n 4 _
Grundton- | F-fos— € £ o oo —po
begleit \;)U - oo P >
ORFF " s
Bordun- y i o) y —— = - =
(quinte) '\SU — S — o > P
n_#
Grundton- S e ¥ o
. [ fan) A W PN ~7
Begleit | XU < = PN PN
0
ray *I AN
(celo)y PEXEAE—E—1% o ° =
—
Rhythmus i e £
= - P P I~ - I - - - oo P=

Instrumenten - Zuteilung:

* Pendelbegleit (eher rhythmisch bewegt): Xylophon (harte Schldgel mit Gummilberzug)
* rhythmischer Grundtonbegleit (bewegt): Xylophon

* Bordun (eher lange Noten): Metallophon (weiche (Filz-)Schlagel)

* Grundtonbegleit (lange Noten): Metallophon oder Bassklangstébe (Filzschlagel)
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